
      RENCANA PROGRAM PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

     TK DHARMA WANITA JAMBANGAN 1 TAHUN AJARAN 2020 / 2021  

Semester / Minggu / Hari ke      : I / 7 / 2 

Hari, tanggal                               : SELASA, 01 September 2020 

Kelompok usia                            : 5 – 6 Tahun 

Tema / subtema/ sub subtema     : Lingkunganku/ KOTAKU/ BUDAYA DI KOTA 

Kompetensi Dasar (KD)             : 2.4,2.12,  3.1-4.1, 3.3-4.3 ,3.7 4.7, 3.11-4.11 

Indikator                                     : 

1.   Mengucap doa sebelum bepergian 

2.   Berani bercerita di depan kelas  

3.   Bercerita tentang gunungan 

4.   Membandingkan ukuran gunungan 

5.   Membuat bentuk gunungan dari plastisin 

6.   Mewarnai gambar gunungan 

Tujuan Pembelajaran: 

1. Melalui kegiatan mengamati video pawai gunungan, anak berani menceritakan pengalamannya dengan baik 

Lost,ABCD,INTEGRASI ICT 

2.   M e l a l u i  k e g i a t a n  b e r d o a , a n a k  a n a k  m a mp u  m e m b i a s a k a n  d i r i m e n g u c a p  d o a  s e b e l u m  

b e p e r g i a n  d e n g a n  b e n a r  ( A B C D , L o s t )  

3.   Melalui kegiatan mewarnai,anak mampu memutuskan gunungan yang akan diwarnai dengan baik(ABCD,Hots c5) 

4.   Melalui kegiatan bercerita,anak anak mampu memilih kata yang tepat saat bercerita dengan 

benar(ABCD,Hots c5) 

5.   Melalui kegiatan ini, anak mampu membandingkan ukuran gunungan dengan baik(ABCD,Hots C5) 

6.   Melalui kegiatan ini, anak mampu membuat gunungan dengan baik (ABCD, Hots C6) 

Materi Kegiatan                                     : 

1.   Melihat video pembelajaran yang dishare bu guru di wa gruop 

2.   Anak mengamati video pawai gunungan  

3.   Anak menceritakan pengalamannya melihat pawai gunungan 

4.   Anak  membandingkan ukuran gunungan 

5.   Anak mewarnai gunungan yang disukai 

6.   Anak membuat gunungan dari plastisin 

Sumber dan Media Belajar     : 

    Video pembelajaran guru yang dikirim digrup WA 

    Video Call dengan bu guru 

Media Belajar                           : 

  Plastisin, Lembar kerja, Krayon, Pensil 



Skenario Pembelajaran: 

1. Anak melihat dan  melakukan video pengantar pembelajaran dari guru kegiatan rutin( Salam, berdoa)  

2. Anak hafalan doa mau bepergian 

3. Menyimak video pawai gunungan 

4. Anak bercerita tentang pengalamannya melihat pawai gunungan 

5.   Bersama orang tua atau teman disekeliling rumah(jika ada) membuat gunungan dari plastisin sesuai penjelasan guru 

di video 

6.  A n a k  m e n g e r j a k a n  l e mb a r  k e r j a  s e s u a i  p e n j e l a s a n  d a r i  g u r u d i  v i d e o  

A. KEGIATAN PEMBUKA(15 menit) 

1.   V i d e o  c a l l  d e n g a n  b u  g u r u  

2.   Melihat video pengantar pembelajaran yang dikirim bu guru(TPACK) 

3.   Anak hafalan doa sebelum bepergian (PPK) 

4.   Anak menyimak video pawai gunungan (TPACK) 

5.   Anak bercerita tentang pengalamannya melihat pawai gunungan (4 C) 

B. KEGIATAN INTI(75 menit) 

1.   Membandingkan ukuran gunungan dengan memberi huruf  B atau K  (Saintifik) 

2.   Mewarnai gunungan yang disukai (TPACK,4 C) 

3.   Membuat bentuk gunungan dari plastisin (4C,TPACK) 

RECALLING 

1.   Merapikan alat-alat yang telah digunakan 

2.   Diskusi dengan orang tua tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain 

3.   Bila ada perilaku yang kurang tepat harus didiskusikan bersama 

C. ISTIRAHAT(30 menit) 

1. SOP istirahat 

D. KEGIATAN PENUTUP(30 menit) 

1.   Video call dengan bu guru 

2.   Menanyakan perasaannya selama hari ini 

3.   Berdiskusi dengan orang tua kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini, mainan apa yang paling disukai 

4.   Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan 

5.   Menginformasikan kegiatan untuk besok 

      6.   Berdoa, salam 

 

Mengetahui 

Kepala TK DW Jambangan 1                                                 Guru Kelas 

 

 

Sri Sunart, S.Pd                                                                       Wahyu Dwi Cholifah,S. Pd. AUD 

NIP. 19630120 198303 2 007 



PENILAIAN 

1. CATATAN ANEKDOT ANAK 
 

NAMA  :  
 
USIA : 
  
NAMA GURU : 

 

HARI / TANGGAL TEMPAT WAKTU PERISTIWA 
CAPAIAN 

PERKEMBANGAN 

SELASA, 01 
September 2020 

    

 

2. DAFTAR CEKLIST 
 
 
NAMA : 
 
KELOMPOK / USIA : 
 
HARI / TANGGAL : 
 
 

ASPEK 
PENGEMB

ANGAN 

INDIKATOR BB MB BSH BSB 

NAM 3.1.2 4.1.2 MENGUCAP 
DOA SEBELUM BEPERGI 
AN 

    

SOS 2.12.1 BERANI 
BERCERITA 

    

BAHASA 3.11.2 4.11.1 2 
BERCERITA TENTANG 
MELIHAT PAWAI 
GUNUNGAN 

    

KOGNITIF 3.7.2 4.7.2 
MEMBANDINGKAN 
UKURAN GUNUNGAN 
DENGAN MEMBERI 
HURUF B DAN K 

    

FM 3.3.2 4.3.2 MEWARNAI 
GUNUNGAN YANG 
DISUKAI 

    

SN 2.4.2 MEMBUAT BENTUK 
GUNUNGAN DAR 
PLASTISIN 

    

 

 



3. HASIL KARYA 

 

NAMA : 

KELOMPOK / USIA : 

HARI / TANGGAL HASIL KARYA HASIL PENGAMATAN CAPAIAN PERKEMBANGAN 

SELASA, 01 

September 2020 

   

 

 

RUBRIK PENILAIAN 

 

ASPEK 
PENGEMB

ANGAN 

INDIKATOR BB MB BSH BSB 

NAM 3.1.2 4.1.2 MENGUCAP 
DOA SEBELUM BEPERGI 
AN  

ANAK BELUM 
MAMPU 
MENGUCAP  

ANAK MULAI 
MENIRUKAN ORANG 
TUA 

ANAK MULAI 
MAMPU 
MENGUCAP 
DENGAN BANTUAN 
ORANG TUA 

ANAK MAMPU 
MENGUCAP DOA 
TANPA BANTUAN 
ORANG TUA 
 

SOS 2.12.1 BERANI 
BERCERITA  

ANAK TIDAK BERANI ANAK MULAI MAU 
MENIRUKAN ORANG 
TUA BERCERITA 

ANAK MULAI 
BERCERITA DENGAN 
DIDAMPINGI ORANG 
TUA 

ANAK MAU 
SENDIRI DENGAN 
ANTUSIAS 
 

BAHASA 3.11.2 4.11.1 2 
BERCERITA TENTANG 
MELIHAT PAWAI 
GUNUNGAN  

ANAK TIDAK BERANI ANAK MULAI MAU 
MENIRUKAN ORANG 
TUA BERCERITA 

ANAK MULAI 
BERCERITA DENGAN 
DIDAMPINGI ORANG 
TUA 

ANAK MAU 
SENDIRI DENGAN 
ANTUSIAS 
 

KOGNITIF 3.7.2 4.7.2 
MEMBANDINGKAN 
UKURAN GUNUNGAN 
DENGAN MEMBERI 

ANAK BELUM 
BERANI 
MEMBANDINGKAN 

ANAK MULAI 
MEMBANDINGKAN 
NAMUN MASIH 
DIPANDU ORANG 

ANAK 
MEMBANDINGKAN 
SENDIRI NAMUN 
MASIH KURANG 

ANAK 
MEMBANDINGKAN 
SENDIRI DAN 
TEPAT 



HURUF B DAN K TUA TEPAT 
FM 3.3.2 4.3.2 MEWARNAI 

GUNUNGAN YANG 
DISUKAI 

ANAK TAKUT BELUM 
BISA MEMEGANG 
KRAYON 

ANAK MULAI 
MEMEGANG 
KRAYON NAMUN 
MEWARNAINYA 
MASIH BERUPA 
CORETAN 

ANAK MULAI 
MEWARNAI NAMUN 
KURANG RAPI 

ANAK MAMPU 
MEWARNAI 
DENGAN RAPI  

SN 2.4.2 MEMBUAT BENTUK 
GUNUNGAN DARI 
PLASTISIN 

ANAK BELUM MAU 
MEMEGANG 
PLASTISIN  

ANAK MULAI MAU 
MEMEGANG 
PLASTISIN NAMUN 
BELUM BERBENTUK 

ANAK MULSI BISA 
MEMBENTUK 
GUNUNGAN 
NAMUN BELUM 
SEMPURNA 

ANAK MAMPU 
MEMBUAT 
GUNUNGAN DARI 
PLASTISIN DENGAN 
BAIK 

 


